
 
 

Mieleszyn, dnia 15 października 2024 r.  

IN.271.10.2024                                     

 

Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia 

– odpowiedzi na pytania Wykonawców 

Dotyczy zamówienia: 2024/BZP 00530793/01 z dnia 04.10.2024 r. 

Modernizacja budynku po przedszkolu w Mieleszynie. Etap I wszystkich prac 

 

W odpowiedzi na pytanie dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający 

wyjaśnia, co następuje:   

 
 
Pytanie 1 

W załączniku nr 8 do swz "opis przedmiotu zamówienia" Etap1 jest mowa o: 
1. "Wykonanie nowych instalacji: elektrycznej (bez montażu opraw oświetleniowych w I etapie) 
i sanitarnej pod planowane urządzenia (biały montaż)" 
a) Czy w roboty budowlane wchodzi też biały montaż, który jest w dokumentacji projektowej 
w tabeli Etapu 1? 
b) Czy w Etapie 1 przewidziany jest montaż pomp ciepła i instalacji podpodłogowej? 
 
Odpowiedź:  
a) Tak, biały montaż wschodzi w zakres etapu I.  

b) Tak, w etapie I jest montaż pompy ciepła i instalacji podpodłogowej.  

 
 
Pytanie 2 
Czy w Etapie 1 przewidziane jest montaż nowych okładzin posadzek - płytki podłogowe? 
 
Odpowiedź:  
Tak, montaż nowych okładzin podłogowych wchodzi w etap I.  
 
 
Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.  
 
 

z up. Wójta 
Gminy Mieleszyn 

/-/ Agnieszka Adamska 


